
Od roku 2018, keď sme získali štatút 
Miestnej akčnej skupiny (MAS), sa do 
našich obcí podarilo pritiahnuť 1,35 
miliónov eur z eurofondov.

47 projektov pre ľudí 
Investície sa premenili na nové 

chodníky, cesty, zastávky, detské ihris-
ká a zrekonštruované verejné budovy. 
Malí podnikatelia a farmári tiež dostali 
podporu pri modernizácii technológií.

Státisíce do územia
Z Programu rozvoja vidieka SR 

(PRV) sa v našom území zrealizo-
valo 34 projektov s  nenávratným 
finančným príspevkom (NFP) vo 
výške 972 825,14 eur. Z  Integro-
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Spoločne sme dokázali veľa  – 7 rokov rozvoja v našom regióne

Premenili sa na 47 reálnych projektov pre ľudí 

vaného regionálneho operačného 
programu (IROP) sa zrealizova-
lo 13 projektov, v  rámci ktorého 
získali žiadatelia dotácie vo výške  
377 347,42 eur. Pri obecných projek-
toch sa povinné spolufinancovanie 
pohybovalo od 0 do 5 %, zatiaľ čo pod-
nikatelia a firmy sa podieľali vlastnými 
prostriedkami vo výške 15 – 20 %.

Inšpirácia pre budúcnosť
V našej publikácii nájdete prehľad 

všetkých projektov s názvami a výška-
mi nenávratných finančných príspev-
kov. Veríme, že poslúžia nielen ako 
prehľad, ale aj ako motivácia pre nové 
nápady a iniciatívy v ďalšom progra-
movom období.

Miestne akčné skupiny 
v akcii

Miestne akčné skupiny (MAS) pô-
sobia v každej krajine EÚ. Ich úlohou 
je nastavovať eurofondové výzvy podľa 
princípov LEADER tak, aby vo svojej 
stratégii čo najlepšie reagovali na po-
treby regiónu. 

Projekty sú zoradené podľa územia 
obcí, aby bolo vidno konkrétne vý-
sledky investícií. Programové obdobie 
2014–2022 uzatvárame na Slovensku 
až teraz z dôvodu, že sa stretlo s kom-
plikáciami pri svojom spustení, ako 
i s pandémiou Covid-19. Kvôli uve-
deným okolnostiam sa programové 
obdobie predĺžilo až do augusta 2025. 

Do našich obcí putovalo  
1,35 miliónov eur

Do našich obcí putovalo  
1,35 miliónov eur
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Realizované projekty MAS – Dvory a okolie

 Vynovený kultúrny dom 
Názov projektu: Rekonštrukcia vnútorného priestoru 

kultúrneho domu obce Bíňa
Celkový rozpočet projektu: 49 874,83 €

Schválená výška príspevku z PRV SR: 42 997,20 €
Realizácia projektu: 7-8/2025

Predmetom projektu bola rekonštrukcia sály kultúr-
neho domu (v rozsahu nová omietka, stierka, výmena 
starých okien a zárubní, nová elektroinštalácia, nové strop-
né svietidlá, maľovanie stien a stropu, nová laminátová 
podlaha).

Bezpečný chodník na cintoríne
Názov projektu: Rekonštrukcia miestnej komunikácie 

v cintoríne
Celkový rozpočet projektu: 33 207,56 €

Schválená výška príspevku z PRV SR: 27 797,50 €
Realizácia projektu: 6/2025

Rekonštrukcia zabezpečila jednotný dláždený povrch 
chodníka na miestnom cintoríne a jeho bezbariérové úpravy. 
Zabezpečil sa bezpečný prístup na cintorín v obci aj pre 
zdravotne postihnuté osoby, starších ľudí a osoby so zníže-
nou pohyblivosťou.

O našej MAS – Dvory a okolie
Miestna akčná skupina (MAS) Dvory a  okolie pôsobí na území obcí okresu Nové Zámky a  Komárno, 
ktoré spája spoločný cieľ – rozvoj vidieka, zlepšenie kvality života obyvateľov a  podpora miestnych iniciatív. 
Naša MAS vznikla ako partnerstvo predstaviteľov verejného, súkromného a občianskeho sektora, ktorí spoločne 
pripravujú a realizujú projekty na podporu rozvoja svojho regiónu.

Cieľom našej MAS je zachovať životaschopnosť vidieckych oblastí, podporovať miestne podnikanie, kultúrne 
a spoločenské dianie, zveľaďovať verejné priestranstvá a vytvárať lepšie podmienky pre život obyvateľov.

Obce združené v MAS - Dvory a okolie
Bešeňov, Bíňa, Branovo, Bruty, Dubník, Dvory nad 

Žitavou, Gbelce, Jasová, Nová Vieska, Pribeta, Rúbaň, 
Semerovo, Strekov, Svodín a Šarkan

Čo je MAS?
Miestna akčná skupina (MAS) je združenie obcí, 

podnikateľov, občianskych združení a ďalších partnerov, 
ktorí sa spájajú s cieľom spoločne rozvíjať svoje územie.

MAS vytvára a realizuje stratégiu miestneho rozvoja, 
pripravuje projekty, ktoré zlepšujú kvalitu života obyvate-
ľov a podporujú ekonomický, sociálny a kultúrny rozvoj 
vidieka.

Čo je LEADER?
LEADER je prístup k rozvoju vidieka, ktorý vychádza 

zo spolupráce ľudí priamo z daného územia – „zdola 
nahor“.

Znamená to, že o rozvoji regiónu nerozhodujú len 
inštitúcie „zhora“, ale predovšetkým samotní obyvatelia, 
podnikatelia a samosprávy, ktorí najlepšie poznajú potreby 
svojho územia.Cieľom prístupu LEADER je podporo-
vať miestne iniciatívy, posilňovať spoluprácu a využívať 
miestny potenciál pre rozvoj regiónu.

Obec Bíňa
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Realizované projekty MAS – Dvory a okolie

Nový chodník v ulici Onča
Názov projektu: Bešeňov, rekonštrukcia chodníka  

pre chodcov v ulici Onča
Celkový rozpočet projektu: 28 969,10 €

Schválená výška príspevku z IROP: 27 520,65 €
Realizácia projektu: 2023

Obec zrekonštruovala existujúci chodník o celkovej dĺžke 
178 metrov vrátane výme-
ny podložia, zemných prác, 
spevnenia plôch a kladenia 
betónovej zámkovej dlažby 
a obrubníkov. Zabezpe-
čila sa tak ľahšia do-
stupnosť do centra 
obce, k  autobuso-
vým zastávkam, za 
prácou, vzdelaním 
a  službami, ktoré 
v obci chýbajú. 

Obec Bešeňov

Nový strop v kulturáku
Názov projektu: Rekonštrukcia kultúrneho domu SO1 

Celkový rozpočet projektu: 47 817,04 €
Schválená výška príspevku z PRV SR: 47 817,04 € 

Realizácia projektu: 5–6/2025
Predmetom projektu bolo zlepšenie verejných služieb pre 

obyvateľov obce Bešeňov, zlepšenie technického stavu budovy 
kultúrneho domu a skvalitnenie prostredia pre obyvateľov 
a návštevníkov. Hlavným cieľom projektu je zvýšenie využiteľ-
nosti budovy, zlepšenie komfortu a príspevok k atraktivite obce.

Opravili strechu márnice
Názov projektu: Rekonštrukcia domu smútku 

Celkový rozpočet projektu: 33 330,82 €
Schválená výška príspevku z PRV SR: 21 777,10 €

Realizácia projektu: 7–9/2021
Projekt riešil opravu strechy domu smútku v obci. Cieľom 

bolo zlepšenie základných služieb a modernizácia objektu 
vrátane jeho okolia.

Zrekonštruovali aj kotolňu
Názov projektu: Rekonštrukcia vykurovacieho systému – 

Obecný úrad a kultúrny dom 
Celkový rozpočet projektu: 38 708,54 € 

Schválená výška príspevku z PRV SR: 30 169,76 € 
Realizácia projektu: 11–12/2024

Projekt bol zameraný na modernizáciu vykurovacieho 
systému budovy s cieľom znížiť energetickú náročnosť, emisie 
a zlepšiť mikroklimatické podmienky. Investícia prispeje k zvý-
šeniu kvality života obyvateľov a zabráni odlivu z vidieka.
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Realizované projekty MAS – Dvory a okolie

Obec Branovo

Zmodernizovaná sála ako z rozprávky
Názov projektu: Modernizácia sály kultúrneho domu  

Branovo 
Celkový rozpočet projektu: 17 972,20 € 

Schválená výška príspevku z PRV SR: 17 972,20 € 
Realizácia projektu: 11/2024 – 2/2025

Predmetom projektu bola modernizácia interiéru sály kultúrne-
ho domu. V rámci prác boli zrealizované stavebné úpravy podlahy, 
stien a stropu, výmena rozvodov a osadenie novej elektroinštalácie 
pre klimatizáciu, osvetlenie a rozvádzač RS1. Vytvorilo sa bezpečné 
a atraktívne prostredie pre spoločenské podujatia.

Chodník k autobusovej zastávke
Názov projektu: Rekonštrukcia úseku chodníka  

v obci Branovo
Celkový rozpočet projektu: 12 135,85 €

Schválená výška príspevku z IROP: 11 529,06 €
Realizácia projektu: 2022

Projekt sa zameral na rekonštrukciu poškodeného úseku 
chodníka popri miestnej komunikácii, ktorý bol rozšírený 
z pôvodnej šírky približne 1 meter na 1,5 metra. V minulosti 
bol chodník v takom zlom stave, že chodci často museli chodiť 
po ceste. Obnova a rozšírenie chodníka zvýšilo bezpečnosť 
a komfort pohybu pre peších.

Oddychová zóna pre turistov
Názov projektu: Turistický prístrešok 

Celkový rozpočet projektu: 19 905,38 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 9 991,11 € 

Realizácia projektu: 5–7/2020
Projekt zahŕňal výstavbu turistického prístrešku, kto-

rý bol doplnený o mobiliár – stoly, lavičky a informač-
nú tabuľu o turistických cieľoch v okolí. Okolie objektu 
zvyšujúceho atraktivitu obce bolo upravené a doplnené 
zeleňou – vysadených bolo 50 trvaliek a 20 kríkov Prunus 
laurocerasus „Etna“.
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Realizované projekty MAS – Dvory a okolie

Obec Bruty  

Chránia verejné priestranstvá
Názov projektu: Kamerový systém v obci Bruty 

Celkový rozpočet projektu: 21 432,75 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 21 432,75 € 

Realizácia projektu: 5/2025
Projekt riešil demontáž pôvodného, nefunkčného systému 

a inštaláciu 19 moderných IP kamier na siedmich lokalitách 
v obci. Súčasťou riešenia je aj centrálny digitálny archív so 
vzdialeným prístupom. Cieľom projektu bolo zvýšiť bezpeč-
nosť obyvateľov, chrániť majetok a verejné priestranstvá pred 
vandalizmom, modernizovať kamerový systém a prispieť 
k lepšej kvalite života v obci.

Zrekonštruovali chodníky
Názov projektu: Rekonštrukcia úseku chodníka v obci Bruty 

Celkový rozpočet projektu: 19 211,19 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR 2014–2020: 16 747,85 € 

Realizácia projektu: 5–6/2025
V  rámci projektu bol zrekonštruovaný úsek chodníka o  výmere  

109,64 m², ktorý dostal nový asfaltový povrch hrúbky 50 mm. Chodník bol 
rozšírený z pôvodnej šírky 1,2 m na 1,5 m a prispel k zvýšeniu bezpečnosti 
a komfortu peších, k zlepšeniu estetického vzhľadu obce a k vyššej kvalite ve-
rejnej infraštruktúry, čím podporil rozvoj a atraktivitu vidieckeho prostredia.

Ďalšie dva úseky z inej dotácie
Názov projektu: Rekonštrukcia chodníkov  

v obci Bruty
Celkový rozpočet projektu: 40 956,84 €

Schválená výška príspevku z IROP: 38 909,00 €
Realizácia projektu: 2023

Projekt sa zameral na rekonštrukciu dvoch úse-
kov chodníkov v obci s celkovou dĺžkou 153,87 met-
ra a plochou 229,07 m². Boli zhotovené s novým 
asfaltovým povrchom hrúbky 50 mm a rozšírené na 
štandardnú šírku 1,5 metra. Projekt prispel k zvýše-
niu komfortu pešej dopravy a k celkovému zlepšeniu 
verejnej infraštruktúry v obci.

Stav predStav pred Stav poStav po
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Realizované projekty MAS – Dvory a okolie

Obec Dubník

Vodozádržné opatrenia v obci Dubník
Názov projektu: Vodozádržné opatrenia v obci Dubník 

Celkový rozpočet projektu: 42 625,46 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 29 747,42 € 

Realizácia projektu: 6–9/2024
Projekt bol zameraný na zvýšenie schopnosti krajiny zadr-

žiavať dažďovú vodu a predchádzať negatívnym dôsledkom 
prívalových dažďov. V rámci prác bola vybudovaná dažďová 
zádržná priekopa a osadené vsakovacie žľaby v intraviláne 
obce. Cieľom projektu bolo prispieť k ochrane životného pro-
stredia, zlepšiť hospodárenie s vodou v obci a zároveň zvýšiť 
bezpečnosť a kvalitu života jej obyvateľov. 

Zrekonštruovali dom smútku
Názov projektu: Dom smútku v Dubníku  

– stavebné úpravy
Celkový rozpočet projektu: 30 798,96 € 

Schválená výška príspevku z PRV SR: 19 661,08 € 
Realizácia projektu: 1-3/2023

Projekt sa zameral na komplexnú rekonštrukciu objektu 
domu smútku. Práce zahŕňali výmenu strešnej krytiny, 
obnovu fasády, montáž nových vstupných dverí a okien, 
opravu interiéru a doplnenie moderného osvetlenia. Cie-
ľom projektu bolo zlepšiť technický stav a estetickú úroveň 
budovy, ktorá slúži obyvateľom obce ako dôstojné miesto pri 
poslednej rozlúčke so zosnulými. 

Staré chodníky sú už minulosťou
Názov projektu: Udržiavacie práce  

a oprava časti chodníkov v obci Dubník
Celkový rozpočet projektu: 21 856,78 €

Schválená výška príspevku z IROP: 20 763,94 €
Realizácia projektu: 2022

Rekonštrukcia bola zameraná na obnovu rozbitého pod-
ložia, jeho odstránenie, opätovné zabetónovanie a následne 
položenie asfaltového jednozrnného hrúbky min. 50 mm 
a rešpektovaním existujúcich vstupov. Úprava betónového 
podložia s hrúbkou cca 15 cm zahŕňala odstránenie roz-
bitého betónu, úpravu zemného lôžka 
a nanesenie nového betó-
nu, novej vrstvy asfal-
tu, lepiacej emulzie 
a  úpravu asfaltu 
valcovaním.
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Realizované projekty MAS – Dvory a okolie

Nová zastávka v centre obce
Názov projektu: Výstavba autobusovej  

zastávky v obci Dvory nad Žitavou 
Celkový rozpočet projektu: 21 840,00 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR:  

19 056,78 € 
Realizácia projektu: 7–10/2023
V rámci projektu bola vybudovaná mo-

derná autobusová zastávka z oceľo-
vej konštrukcie s rozmermi 9,66 × 

2,19 × 2,76 m. Strecha je z poly-
karbonátu s odvodnením cez 
dažďový žľab a reťaz, bočné 
a zadné steny tvoria tabule 
z  tvrdeného skla. Sedacie 
prvky sú zo smrekového dre-
va ošetreného ekologickým 

olejom. Okolie dopĺňa živý 
plot z tují.

Obec Dvory nad Žitavou

Zlepšili technický stav  
miestnej komunikácie

Názov projektu: Obnova krytu komunikácie  
a doplnkové odvodnenie – Brezová ul., 1. etapa  

– Dvory nad Žitavou
Celkový rozpočet projektu: 92 336,57 €

Schválená výška príspevku z PRV SR: 72 340,02 €
Realizácia projektu: 3–5/2025

Projekt sa zameral na obnovu povrchu 
miestnej jednopruhovej komunikácie na 
Brezovej ulici v Dvoroch nad Žitavou. 
Úprava sa týkala dopravných plôch 
a vjazdov, pričom nový povrch bol 
zhotovený z  asfaltového betónu. 
Vjazdy a spomaľovacie prahy dostali 
kryt zo zámkovej dlažby. Cieľom pro-
jektu bolo zlepšiť technický stav miest-
nych komunikácií, zvýšiť bezpečnosť 
cestnej premávky a skvalitniť dopravnú 
infraštruktúru obce.

Stav pred realizáciou

Stav po realizácii
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Realizované projekty MAS – Dvory a okolie

Zrekonštruovali aj chodník v parku
Názov projektu:  Rekonštrukcia chodníka v obci Gbelce 

Celkový rozpočet projektu: 32 518,58 €
Schválená výška príspevku z IROP: 30 892,65 €

Realizácia projektu: 2023
Obec zrekonštruovala chodník v obecnom parku o cel-

kovej dĺžke 127,065 m. Chodník zabezpečuje bezpečný, 
bezbariérový priechod cez park na zvýšenie pohodlia a bez-
pečnosti obyvateľov a návštevníkov.

Obec Gbelce

Jednoduchšie kosenie
Názov projektu: Komunálna technika pre obec Gbelce 

Celkový rozpočet projektu: 12 558,00 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 12 558,00 € 

Realizácia projektu: 5/2025
V rámci projektu obec zakúpila dve traktorové kosačky 

so sediacou obsluhou, určené na pravidelnú a efektívnu 
údržbu verejných priestranstiev. Nové stroje umožňujú jed-
noduchšie kosenie aj rozsiahlejších plôch, ako sú športové 
areály, prístupové cesty k cintorínu, či okolie kultúrnych 
a verejných budov.

Zlepšili dostupnosť kostola a prepojenie
Názov projektu: Rekonštrukcia chodníkov pri kostole 

Celkový rozpočet projektu: 39 989,59 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 25 972,57 € 

Realizácia projektu: 11–12/2024
Projekt riešil obnovu chodníkov v okolí kostola s celkovou dĺžkou 

101,4 m. Pôvodné betónové a asfaltové plochy nahradili nové asfaltové 
chodníky, ktoré teraz umožňujú bezbariérový prístup ku kostolu z ulíc 
Kostolná, Starý vrch a Pod brezami.

Zvýšili bezpečnosť a komfort peších 
Názov projektu: Rekonštrukcia chodníka v obci Gbelce 

Celkový rozpočet projektu: 38 103,73 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 38 103,73 € 

Realizácia projektu: 4/2024
Projekt sa zameral na rekonštrukciu miestnej komu-

nikácie na ulici Materskej školy. Modernizácia priniesla 
nový povrch a bezpečný prístup k zariadeniam občianskej 
vybavenosti, vrátane škôlky. Chodník bol navrhnutý aj pre 
potreby osôb s obmedzenou schopnosťou pohybu.
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Realizované projekty MAS – Dvory a okolie

Obnovili dve vetvy chodníkov
Názov projektu:  Obnova krytu chodníkov  

v obci Jasová 
Celkový rozpočet projektu: 10 931,16 €

Schválená výška príspevku z IROP: 10 384,60 €
Realizácia projektu: 2022

Projekt bol zameraný na obnovu povrchu dvoch úsekov 
chodníkov v obci Jasová (vetva „A“ s dĺžkou 161,8 m a vet-
va „B“ s dĺžkou 133,61 m), ktoré boli v zlom až havarijnom 
stave. Rekonštrukcia zahŕňala výmenu asfaltového krytu 
pri zachovaní pôvodných podkladových vrstiev tam, kde 
to technicky umožňoval stav. Obnova chodníkov zlepšila 
bezpečnosť peších, uľahčila prístup do centra obce, k hlav-
nej autobusovej zastávke a k službám, ktoré miestnym 
obyvateľom chýbali.

Obec Jasová

 Zlepšili dopravnú infraštruktúru
Názov projektu: Rekonštrukcia spevnených plôch  

v obci Jasová 
Celkový rozpočet projektu: 26 090,60 €  

Schválená výška príspevku z PRV SR: 23 690,34 € 
Realizácia projektu: 6–7/2024

Projekt priniesol obnovu existujúceho chodníka, exterié-
rového schodiska a dvoch lávok so zábradlím. Cieľom bolo 
zvýšiť bezpečnosť a plynulosť pohybu obyvateľov, zlepšiť 
prepojenie častí obce a celkový vzhľad verejných priestorov. 
Výsledkom je modernejšia, bezpečnejšia a estetickejšia obec 
s lepšou dostupnosťou pre chodcov i návštevníkov.

Nová elektroinštalácia
Názov projektu: Rekonštrukcia elektroinštalácie v kultúrnom dome 

v budove Obecného úradu s kultúrnym domom v Jasovej 
Celkový rozpočet projektu: 5 520,00 € 

Schválená výška príspevku z PRV SR: 5 520,00 € 
Realizácia projektu: 7–9/2022

Projekt riešil výmenu zastaraných elektrických rozvodov, svietidiel, 
rozvádzačov a zásuviek. Zámerom bolo zvýšiť bezpečnosť a komfort 
pri využívaní kultúrneho domu, ktorý je dôležitým spoločenským cen-
trom obce. Modernizáciou sa zlepšilo osvetlenie, bezpečnosť i celková 
funkčnosť objektu.
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Zmodernizovali aj zariadenie
Názov projektu:  Zvýšenie kvality služieb –   
Denný stacionár HUMANITY Nová Vieska

Celkový rozpočet projektu: 61 924,14 €
Schválená výška príspevku z IROP: 58 827,93 €

Realizácia projektu: 2023
Projekt bol zameraný na rekonštrukciu budovy denného 

stacionára a nákup nového vybavenia do rehabilitačnej 
miestnosti, čím sa zvýšila kvalita a úroveň poskytovaných 
sociálnych služieb. Modernizácia priniesla bezpečnejšie, 
hygienickejšie a estetickejšie pro-
stredie pre klientov aj zamest-
nancov zariadenia. 

Obec Nová Vieska

Modernizácia údržby verejných priestranstiev
Názov projektu: Obstaranie techniky na údržbu  

verejných priestranstiev 
Celkový rozpočet projektu: 23 386,00 € 

Schválená výška príspevku z PRV SR: 23 386,00 € 
Realizácia projektu: 5–6/2025

Projekt priniesol moderné stroje na údržbu verejných priestran-
stiev – dve traktorové kosačky, kosiaci stroj, robotickú kosačku 
a benzínový krovinorez. Nová technika umožní efektívnejšiu, 
rýchlejšiu a bezpečnejšiu prácu, zníži fyzickú záťaž pracovníkov  
a prispeje k estetickejšiemu vzhľadu obce. 

Nové zastávky pre vyššie pohodlie
Názov projektu: Rekonštrukcia autobusových zastávok  

v obci Nová Vieska 
Celkový rozpočet projektu: 12 557,39 € 

Schválená výška príspevku z PRV SR: 12 557,39 € 
Realizácia projektu: 2–3/2022

Projekt sa zameral na výmenu starých autobusových zastávok za 
dve nové, moderne riešené stavby so sedlovou strechou a obnovenou 
betónovou podlahou. Súčasťou obnovy bola aj úprava okolia, výsadba 
zelene a doplnenie mobiliáru – lavičiek a smetných košov. 

Stacionár v novom šate
Názov projektu:  Rekonštrukcia budovy –  

Denný stacionár HUMANITY Nová Vieska 
Celkový rozpočet projektu: 69 638,58 €

Schválená výška príspevku z IROP: 66 156,65 €
Realizácia projektu: 2022

V rámci rekonštrukcie budovy sa vymenila strešná kry-
tina, staré drevené okná sa vymenili za plastové a vykonala 
sa oprava vonkajšej omietky a fasáda sa natrela silikátovou 
farbou.



11

Realizované projekty MAS – Dvory a okolie

Nový úsek pre lepšiu dostupnosť
Názov projektu: Prepojovací chodník  

a parkovisko pri parku „Milénium“
Celkový rozpočet projektu: 29 449,80 €

Schválená výška príspevku z IROP: 27 977,31 €
Realizácia projektu: 2022

Obec vybudovala nový chodník, ktorý spája 
autobusovú zastávku pri rímskokatolíckom 
cintoríne so severovýchodnou vetvou Hlavnej 
ulice. Nový úsek zlepšil pešiu dostupnosť a zvý-
šil bezpečnosť chodcov v  tejto frekventovanej 
časti obce.

Obec Pribeta  

Nový prístup k bytovke
Názov projektu: Novostavba účelovej cesty k priľahlej bytovej  

budove v obci Pribeta 
Celkový rozpočet projektu: 105 933,82 € 

Schválená výška príspevku z PRV SR: 43 923,05 € 
Realizácia projektu: 3–5/2025

Projekt sa zameral na výstavbu novej účelovej cesty s dĺžkou  
147 metrov, ktorá spája existujúci bytový dom, plánované obytné bu-
dovy a centrálne námestie obce. Nová komunikácia zlepšila dopravnú 
dostupnosť, bezpečnosť a komfort bývania. Súčasťou projektu bolo aj 
vybudovanie obratiska a dopravného značenia, čím sa vytvorili vhodné 
podmienky pre ďalší rozvoj bývania a občianskej vybavenosti v obci.

Miesto oddychu a zelene
Názov projektu: Park s jazierkami 

Celkový rozpočet projektu (EUR): 31 628,32 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 31 628,32 € 

Realizácia projektu: 3/2023
Projekt priniesol úpravu a oživenie Váczyho parku v Pribete – 

doplnil sa mostík cez jazierka, nové chodníky s celkovou plochou 
481 m², sadové úpravy a prvky drobnej architektúry. Park získal 
lavičky, stôl, odpadkový kôš aj nový prístup k vode cez kamenné 
schody. Výsadba levandule a okrasných tráv prispela k estetike aj 
ekologickej udržateľnosti územia. Nový park sa stal obľúbeným 
miestom oddychu a stretávania, ktoré zlepšuje kvalitu života 
obyvateľov a zveľaďuje vzhľad obce.
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Rekonštrukcia ďalšieho chodníka
Názov projektu: Rekonštrukcia chodníkov  

v obci Rúbaň
Celkový rozpočet projektu: 15 645,62 €

Schválená výška príspevku z IROP: 14 863,34 €
Realizácia projektu: 2022

Projekt bol zameraný na rekonštrukciu dvoch 
úsekov chodníkov v obci Rúbaň s celkovou plochou  
209,14 m². Pôvodné chodníky boli v zlom technickom 
stave, a preto chodci často využívali vozovku. Nové spev-
nené plochy zo sivej zámkovej dlažby zlepšili bezpečnosť, 
komfort a estetický vzhľad obce, čím prispeli k ochrane 
peších a zvýšeniu kvality verejného priestoru.

Obec Rúbaň

Zvýšili bezpečnosť chodcov
Názov projektu: Rekonštrukcia chodníkov v obci Rúbaň 

Celkový rozpočet projektu: 21 276,12 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 21 276,12 € 

Realizácia projektu: 11–12/2024
Projekt priniesol obnovu chodníkov s celkovou plochou 

258,15 m², čím sa zvýšila bezpečnosť chodcov a zlepšil es-
tetický vzhľad verejných priestorov v obci. Nové chodníky 
umožňujú pohodlnejší a bezpečnejší pohyb obyvateľov aj 
návštevníkov. Súčasťou projektu bola aj výsadba 12 stro-
mov druhu javor poľný, ktoré rozšírili zelenú infraštruktúru 
a prispeli k príjemnejšiemu prostrediu obce. 

Obnova odvodňovacej priekopy 
Názov projektu: Revitalizácia odvodňovacej priekopy 

komunikácie v obci Rúbaň
Celkový rozpočet projektu: 14 882,74 € 

Schválená výška príspevku z PRV SR: 14 882,74 € 
Realizácia projektu: 2023

Projekt bol zameraný na revitalizáciu odvodňovacej 
priekopy pozdĺž miestnej komunikácie v obci Rúbaň. 
Cieľom bolo obnoviť jej funkčnosť, zabezpečiť odvedenie 
dažďových vôd a predchádzať lokálnym záplavám. Prie-
kopa bola spevnená betónovými tvárnicami a upravená 
tak, aby zlepšila odvodnenie územia, zvýšila bezpečnosť 
komunikácie a prispela k skvalitneniu životného pros-
tredia v obci.
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Zrekonštruovali osvetlenie
Názov projektu: Zvýšenie bezpečnosti dopravy  
v obci Semerovo prostredníctvom rekonštrukcie  

verejného osvetlenia
Celkový rozpočet projektu: 18 466,08 €

Schválená výška príspevku z IROP: 17 542,78 €
Realizácia projektu: 2023

Projekt bol zameraný na rekonštrukciu verejného osvet-
lenia v obci s cieľom zvýšiť bezpečnosť dopravy a kvalitu 
života obyvateľov. V rámci projektu bude vymenených 52 
svietidiel verejného osvetlenia za nové, úspornejšie LED 
svietidlá, ktoré zlepšia viditeľnosť, znížia energetické ná-
klady a prispejú k bezpečnejšiemu pohybu v obci počas 
nočných hodín.

Obec Semerovo

Dôstojné priestory  
pre poslednú rozlúčku

Názov projektu: Prestavba a prístavba márnice 
Celkový rozpočet projektu: 47 915,87 € 

Schválená výška príspevku z PRV SR: 47 915,87 € 
Realizácia projektu: 5–6/2025

Projekt sa zameral na modernizáciu a rozšírenie seme-
rovskej márnice, ktorá slúži na smútočné obrady a pietne 
akty. Prestavbou sa zrekonštruovalo existujúce prestrešené 
závetrie a prístavbou sa vytvoril väčší, dôstojný priestor 
s novou spevnenou nášľapnou vrstvou. 

Pohodlnejšie cestovanie
Názov projektu: Autobusové zastávky 

Celkový rozpočet projektu: 27 982,88 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 26 954,17 € 

Realizácia projektu: 3–4/2025
V rámci projektu bola zrealizovaná rekonštrukcia štyroch 

autobusových zastávok v obci Semerovo. Nové zastávky spĺňajú 
bezpečnostné a estetické požiadavky, čím sa zvýšil komfort 
a bezpečnosť cestujúcich, najmä školákov a starších občanov. 
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Osadili merače rýchlosti
Názov projektu: Zvýšenie bezpečnosti chodcov  

v obci Strekov
Celkový rozpočet projektu: 25 061,96 €

Schválená výška príspevku z IROP: 23 808,86 €
Realizácia projektu: 2022

Projekt bol zameraný na zvýšenie bezpečnosti dopravy 
v obci Strekov prostredníctvom inštalácie moderných doprav-
ných zariadení. Na hlavných cestách boli osadené merače 
rýchlosti vozidiel a výstražné LED svetlá pri priechodoch 

pre chodcov aj pri základ-
nej škole. Tieto opatrenia 
výrazne zlepšili doprav-
no-bezpečnostnú situáciu 
v  obci, pomohli chrániť 
chodcov a zvýšili celkovú 
bezpečnosť všetkých účast-
níkov cestnej premávky.

Obec Strekov

Nová tržnica v centre obce
Názov projektu: Tržnica 

Celkový rozpočet projektu: 55 763,57 € 
Schválená výška príspevku z PRV: 34 709,59 € 

Realizácia projektu: 4–8/2025
Novopostavená tržnica v centre obce umožní obyvateľom aj drobným 

podnikateľom predaj miestnych produktov a posilní komunitný život 
v obci. Vybudovaním tržnice sa zlepšila dostupnosť služieb, rozšírila sa 
infraštruktúra a vytvorili sa podmienky na rozvoj malého podnikania. 
Tržnica sa stane miestom stretávania, obchodu aj podpory lokálnej 
ekonomiky.

Pri dome smútku postavili prístrešok
Názov projektu: Drevený prístrešok pri dome smútku 

Celkový rozpočet projektu: 24 798,40 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 24 798,40 € 

Realizácia projektu: 11/2019 – 7/2020
Projekt sa zameral na skultúrnenie a úpravu okolia 

domu smútku prostredníctvom výstavby nového dreveného 
prístrešku so spevnenou plochou zo zámkovej dlažby a vý-
sadbou zelene. Nový prístrešok poskytuje ochranu účast-
níkom smútoč-
ných obradov 
pred nepriaz-
nivým poča-
sím a vytvára 
dôstojnejšie 
prostredie na 
pietne akty. 

Systematická údržba zelene
Názov projektu: Údržba zelene v obci Strekov 

Celkový rozpočet projektu: 33 468,30 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 33 468,30 € 

Realizácia projektu: 5–6/2025
V rámci projektu sa obec vybavila modernou technikou 

na údržbu verejných priestranstiev – dvomi profesionálnymi 
traktorovými kosačkami, štyrmi krovinorezmi, dvomi reťazovými 
pílami a dvomi fúkačmi lístia. Nové stroje umožňujú efektívnu 
a pravidelnú starostlivosť o zeleň, prispievajú k čistejšiemu a este-
tickejšiemu prostrediu a zlepšujú kvalitu života obyvateľov. 



15

Realizované projekty MAS – Dvory a okolie

Pre bezpečnejší pohyb chodcov
Názov projektu: Rekonštrukcia chodníkov  

v obci Svodín 
Celkový rozpočet projektu: 33 489,66 € 

Schválená výška príspevku z PRV SR: 21 092,71 € 
Realizácia projektu: 4–5/2022

Projekt sa zame-
ral na rekonštrukciu 
chodníkov s celkovou 
dĺžkou 343 metrov 
v úsekoch popri ško-
le, cintoríne a parku. 
Nové chodníky zlep-
šili dostupnosť centra 
obce, kde sa sústre-
ďujú verejné služby 
a  vzdelávacie inšti-
túcie. 

Zrekonštruovali chodník
Názov projektu: Rekonštrukcia chodníka  

v obci Svodín – Škovránková ulica
Celkový rozpočet projektu: 29 653,32 €

Schválená výška príspevku z IROP: 28 170,65 €
Realizácia projektu: 2023

Projekt sa zameral na re-
konštrukciu chodníka na 
Škovránkovej ulici v obci Svo-
dín s celkovou plochou 410 m². 
Pôvodný chodník bol v zlom 
technickom stave, čo nútilo 
chodcov využívať vozovku. 
Nový bezbariérový chodník zo 
sivej zámkovej dlažby zlepšil 
bezpečnosť, dostupnosť a kom-
fort pohybu pre všetkých oby-
vateľov, vrátane osôb so zníže-
nou schopnosťou pohybu.

 Nové a bezpečné miesto na hru pre deti
Názov projektu: Modernizácia detského ihriska Šarkan 

Celkový rozpočet projektu: 17 614,83 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 15 391,46 € 

Realizácia projektu: 04/2025
Projekt priniesol modernizáciu existujúceho detského 

ihriska, na ktorom pribudla vežová zostava so šmykľavkou, 
pružinová a prevažovacia hojdačka, kolotoč na sedenie 
a lanová zostava. 
Inštalované boli 
aj nové bezpečné 
dopadové plochy, 
ktoré znižujú ri-
ziko zranení. 
Modernizované 
ihrisko prispelo 
k  rozvoju voľ-
nočasových akti-
vít pre rodiny.

Obec Svodín

Obec Šarkan

Dôstojné prostredie pre smútočné obrady
Názov projektu: Rekonštrukcia domu smútku 

Celkový rozpočet projektu: 10 435,64 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 9 074,47 € 

Realizácia projektu: 5–6/2023
Projekt bol zameraný na obnovu interiéru a exteriéru 

domu smútku v obci Šarkan. Zrealizovala sa oprava omie-
tok, maľby, nátery, výmena podlahovej krytiny, montáž 
nových klampiarskych prvkov a úprava okolia so zámko-
vou dlažbou. Súčasťou projektu bola aj výsadba zelene, 
ktorá dotvorila pietny charakter miesta. 
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Nová pergola a terasa  
pre penzión Vinohrady

Názov projektu: Výmena drevenej pergoly  
a úprava terasy 

Žiadateľ: Vinohrady Jasová, s. r. o. 
Celkový rozpočet projektu: 87 766,61 € 

Schválená výška príspevku z PRV SR: 74 601,62 € 
Realizácia projektu: 6–10/2024

Projekt bol zameraný na výmenu drevenej pergoly 
a rekonštrukciu terasy penziónu Vinohrady v Jasovej 
s kapacitou 20 lôžok. Realizáciou stavebných a technic-
kých úprav – vrátane novej pergoly, zábradlia, dlažby, 
elektroinštalácie, hydroizolácie a osvetlenia – sa zmo-
dernizoval exteriér penziónu a obnovila jeho funkčnosť 
pre oddych a rekreáciu hostí. Zrekonštruovaná terasa 
s novou pergolou poskytuje návštevníkom komfortné 
a estetické prostredie pre oddych aj spoločenské podujatia. 

Ušlo sa aj súkromnému sektoru

Modernizácia živočíšnej výroby 
Názov projektu: Nákup teleskopického  

manipulátora do ŽV 
Žiadateľ: AGRONATUR, s. r. o. 

Celkový rozpočet projektu: 107 625,00 € 
Schválená výška príspevku z PRV SR: 53 812,50 € 

Realizácia projektu: 5/2024
Projekt bol zameraný na obstaranie teleskopického 

manipulátora určeného pre živočíšnu výrobu, 
konkrétne pre chov oviec. Nové zariadenie 
uľahčuje manipuláciu so senážou, se-
nom a silážou, ako aj odpratávanie 
maštaľného hnoja. Zavedením tejto 
technológie sa zvýšila efektivita prá-
ce, znížili výrobné náklady a zlepšili 
pracovné podmienky zamestnancov. 
Nákup manipulátora prispel k mo-
dernizácii poľnohospodárskeho podniku, 

Projekt prispel k rozvoju vidieckeho cestovného ruchu, 
zlepšeniu kvality služieb a podpore miestnej ekonomiky 
prostredníctvom vytvárania nových príležitostí v sektore 
nepoľnohospodárskych činností.

k stabilizácii výrobného programu 
a k zvýšeniu konkurencieschopnosti 
podniku na trhu. Súčasne napomá-
ha znižovať environmentálnu záťaž 

a podporuje udržateľný rozvoj živočíš-
nej výroby v regióne.

 Realizované v rámci projektu Financovanie chodu kancelárie MAS – Dvory a okolie III.  
z Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2022.

http://www.masdvoryaokolie.sk

